
 
 

 

24 Νοεμβρίου 2021 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων/Ιδιωτικών Σχολείων, 
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
Θέμα: Πρόσκληση σε Ημερίδα ενημέρωσης για τις ευκαιρίες χρηματοδότησης στα πλαίσια του  
Πρόγραμμα Erasmus+ (Τομείς Εκπαίδευσης και Κατάρτισης) και συγκεκριμένα για τις 
αποκεντρωμένες Δράσεις ΚΑ1 και ΚΑ2 και για το Πρόγραμμα eTwinning. 
 
Το Erasmus+ είναι το πρόγραμμα της ΕΕ που αφορά τους τομείς της εκπαίδευσης, της κατάρτισης, 
της νεολαίας και του αθλητισμού για την περίοδο 2021-2027. Η εκπαίδευση, η κατάρτιση, η 
νεολαία και ο αθλητισμός είναι βασικοί τομείς που στηρίζουν τους πολίτες στην προσωπική και 
επαγγελματική τους ανάπτυξη. Με βάση την επιτυχία του προγράμματος κατά την περίοδο 2014-
2020, το Erasmus+ ενισχύει τις προσπάθειές του για αύξηση των ευκαιριών που προσφέρονται σε 
περισσότερους συμμετέχοντες και σε ευρύτερο φάσμα οργανισμών, εστιάζοντας στον ποιοτικό 
του αντίκτυπο και συμβάλλοντας σε κοινωνίες πιο συνεκτικές, με μεγαλύτερο οικολογικό 
προσανατολισμό και καλύτερα ψηφιακά προετοιμασμένες. 
 
Στα πλαίσια της πρόσκλησης 2022 για υποβολή αιτήσεων για το Πρόγραμμα Erasmus+, τo ΙΔΕΠ 
Διά Βίου Μάθησης ανακοινώνει τη διεξαγωγή διαδικτυακής ενημερωτικής Ημερίδας για τα 
Προγράμματα Erasmus+, Τομείς Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, και για το Πρόγραμμα eTwinning. 
H ημερίδα θα λάβει χώρα στις 16 Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Πέμπτη από τις 2-4 μ.μ. και αποσκοπεί 
στη γενική παρουσίαση των ευκαιριών χρηματοδότησης που παρέχουν σε Κύπριους δικαιούχους 
τα προαναφερθέντα Προγράμματα. Πιο συγκεκριμένα, η ημερίδα απευθύνεται – μεταξύ άλλων – 
σε: 
 
Εκπαιδευτικούς και Μαθητές 
Ακαδημαϊκούς και Φοιτητές 
Εκπαιδευτές/Εκπαιδευόμενους σε Κέντρα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης/Οργανισμούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων 
Εκπροσώπους Επιχειρήσεων και του κόσμου της Βιομηχανίας 
Εκπροσώπους του ΥΠΠΑΝ και εκπροσώπους Τοπικών, Περιφερειακών και εθνικών αρχών 
Εκπροσώπους Συνδικαλιστικών Οργανώσεων, Κέντρων προσανατολισμού και Πολιτιστικών 
Ιδρυμάτων 
 
Η ημερίδα θα περιλαμβάνει μία σύντομη εισαγωγική παρουσίαση για το Πρόγραμμα Erasmus+, 
τις Προτεραιότητές του και τα κατανεμημένα ανά Τομέα και Δράση κονδύλια που αφορούν την 
Πρόσκληση του 2022, ενώ θα ακολουθήσουν έξι παράλληλες ειδικές-στοχευμένες παρουσιάσεις, 
οι οποίες θα αφορούν τις διαφορετικές αποκεντρωμένες Δράσεις (ΚΑ1 και ΚΑ2) και τους 
διαφορετικούς  Τομείς του Προγράμματος, καθώς και το πρόγραμμα eTwinning. 
 
Πληροφορικά σας αναφέρουμε ότι η αποκεντρωμένη βασική Δράση 1 παρέχει δυνατότητες 
κινητικότητας για Σπουδές, Επαγγελματική Κατάρτιση, Τοποθέτηση σε εργασιακό χώρο για 
απόκτηση εργασιακής εμπειρίας, Διδασκαλία, Εκπαίδευση, Ανάπτυξη επαγγελματικών 



προσόντων και δεξιοτήτων. Μια καινοτομία της Βασικής Δράσης 1 στο τομέα της Σχολικής 
εκπαίδευσης ,με τη νέα προγραμματική περίοδο, είναι και η εμπλοκή των μαθητών σε 
κινητικότητα μικρής ή μεγάλης διάρκειας στο εξωτερικό.  
 
Επιπλέον, ενημερώνεστε ότι η  αποκεντρωμένη βασική Δράση 2 παρέχει τη δυνατότητα σε 
οργανισμούς να ανταλλάσσουν καλές πρακτικές και καινοτομία και ως εκ τούτου οι 
συμμετέχοντες οργανισμοί αποκτούν πείρα στη διεθνή συνεργασία και ενισχύσουν τις ικανότητές 
τους, καθώς επίσης επιτυγχάνουν υψηλής ποιότητας καινοτόμα αποτελέσματα. 
 
Σχετικά με το Πρόγραμμα eTwinning, αυτό είναι μια κοινότητα εκπαιδευτικών από την προσχολική 
έως και την ανώτερη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, η οποία φιλοξενείται σε ασφαλή πλατφόρμα 
στην οποία έχουν πρόσβαση μόνο εκπαιδευτικοί που ελέγχονται από εθνικές αρχές 
 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή στην εν λόγω 
ημερίδα μέσω του συνδέσμου, μέχρι και τις 13 Δεκεμβρίου, 2021. Ο κάθε ενδιαφερόμενος 
καλείται να δηλώσει ποια ακριβώς παρουσίαση τον ενδιαφέρει να παρακολουθήσει. Οι 
σύνδεσμοι για πρόσβαση στην κάθε παρουσίαση θα ανακοινωθούν από το ΙΔΕΠ Διά Βίου 
Μάθησης σε μεταγενέστερο στάδιο. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSexMvuW8OZJnQUmVO6X3QCyqq-663LRrYfqQ2zfHvoYwG1mNw/viewform

